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TEOREMA O ODABIRANJU

Spektar F(jo) signala f(t) ogranien je 1 zauzima opseg |®| < ®,. Pronaci spektar X(jo)
signala x(t)=f(t)s(t), ako s(t) predstavlja periodicnu povorku pravougaonih impulsa
prikazanih na slici.
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Slika 1
Signal x(t) se dovodi na 1dealan filtar propusnik niskih uc¢estanosti koji ima funkeiju prenosa
_ [1 ‘a)‘ <m,
H(jo)=

10; ‘a)‘ >,

Pokazati da se na izlazu 1z filtra dobija neizoblicen signal {(t), ako je T<1/(2f,).

Vremenska funkcyja f(t) se mnozi sa periodicnom povorkom pravougaonih impulsa datoj na
slict 1 u prethodnom zadatku. Spektar funkeije f(t) je ogranicen 1 nalazi se u opsegu (-B + B).
Odredit1 spektar signala koji se dobija mnoZenjem. Skicirati dobijeni spektar za:

a) 1/'T=4B: b) I/T =2B: a) l/T=B:

Dvije prostoperiodi¢ne komponente ¢ije su ucestanosti £;=100Hz 1 £,=600Hz obrazuju signal
f(t) = Vicos(2nfit) + Vacos(2nhat) .

Signal f(t) diskretizovan je po vremenu, tako da je x(t) = f(t)s(t). gdje je s(t) signal oblika sa

slike 1 (pogledaj slikuu zadatku 1):

Ako ucestanost odabiranja f;=1/T 1znosi:

a) £,=1000 Hz. prona¢1 spektar X(jm) signala x(t) 1 pokazati da se pomocu idealnog filtra
propusnika niskih ucestanosti ne moze izdvojiti signal f(t) 1z x(t)

b) £,=1300 Hz, pokazati da se pomocu 1stog filtra u ovom slu¢aju moze 1zdvojiti signal {{(t) 1z

x(1).



